

# **AUFNAHMEANTRAG**

Hiermit bitte ich um die Aufnahme in den Gewerbeverein Dahme e.V.

Name					
Vorname					
Straße, Hausnr					
PLZ /Ort					
Geburtsdatum					
Telefon		Mobil			
Email					
Branche					
Homepage					
Den Mitgliedsbeitrag nehme ich zur Kenntnis. Die Satzung und Geschäftsordnung kann ich jederzeit einfordern.					
100,- Beitrag pro Jahı	;				

Einzugsermächtigung SEPA Lastschrift bitte in doppelter Ausfertigung an den Gewerbeverein zurück:

Ort und Datum

Unterschrift



#### Einwilligung zur Datenerhebung, -verarbeitung und -nutzung

Nachname, Vorname Mitgliedsnummer

Ich bin damit einverstanden, dass der **Gewerbeverein Dahme e. V.** meine Personalien (Name, Anschrift, Geburtsdatum, E-Mail-Adresse, Telefonnummer oder vergleichbare Daten) sowie Vereinsinhalte (z.B. Veranstaltungsberichte, News, Fotos etc.) erhebt, speichert und nutzt. Die Daten werden ausschließlich dazu verwendet, mich in allen Angelegenheiten, die der Förderung der Vereinsarbeit dienen, optimal und umfassend zu informieren, zu beraten und zu betreuen.

Ich erlaube dem **Gewerbeverein Dahme e. V.**, ggf. meinen Link zur Homepage und Daten im Internet und/oder in der Presse bzw. in Vereinszeitungen/-schriften (o. ä.) zu veröffentlichen.

#### Mir ist bewusst, dass:

• trotz aller Maßnahmen zur Gewährung des Datenschutzes diese Daten im Internet auch in Staaten abrufbar sind, die keine der Bundesrepublik Deutschland vergleichbaren Datenschutzbestimmungen kennen.

Ferner ist dadurch nicht garantiert, dass:

- diese Daten vertraulich bleiben,
- · die inhaltliche Richtigkeit fortbesteht und
- die Daten nicht verändert werden können.

Ich bestätige, das Vorstehende zur Kenntnis genommen zu haben und erlaubt dem **Gewerbeverein Dahme e. V.** und seinem Vorstand folgende Daten zu veröffentlichen:

Allgemeine Daten			
O Vorname O Anschrift	O Nachname O E-Mail-Adresse	O Telefonnummer	O Faxnummer
Spezielle Daten O Link zur Homep	age	O Fotografien	
Sonstige Daten O Funktion im Ver	ein		

Die vorstehende Einwilligungserklärung ist freiwillig. Ich kann sie jederzeit schriftlich widerrufen.

Das Merkblatt zur Datenschutzerklärung habe ich erhalten.

Ort, Datum, Unterschrift des Mitglieds (bei Minderjährigen ein gesetzlicher Vertreter)



## Merkblatt zur Datenschutzerklärung (Dies Formular bleibt beim Mitglied)

Der **Gewerbeverein Dahme e. V.** informiert, betreut und berät seine Mitglieder in allen Fragen, allen wirtschaftlichen und beruflichen Belangen. Er fördert gesellschafts-, sozial- und umweltpolitischen Maßnahmen und organisiert Veranstaltungen gewerblicher Intention wie Ausstellungen und Informationsveranstaltungen.

Als Mitglied unterstützen und gestalten Sie aktiv die ortsansässige Wirtschaft im Ostseeheilbad Dahme. Je stärker Sie uns unterstützen, umso erfolgreicher können wir uns für Sie einsetzen. Je mehr Mitglieder der Gewerbeverein hat, umso effektiver kann er für Sie arbeiten. Dabei sollen auch Ihre persönlichen Wünsche und Vorstellungen Berücksichtigung finden.

Alle Daten, die der **Gewerbeverein Dahme e. V.** verarbeitet und nutzt, unterliegen dem Bundesdatenschutzgesetz (BDSG). Eine Datenverwendung ist dann zulässig, wenn das BDSG oder eine andere Rechtsvorschrift dies erlauben oder wenn Sie Ihre Einwilligung gegeben haben.

Damit wir, der **Gewerbeverein Dahme e. V.** unsere satzungsgemäße Zwecke er- füllen können, ist demnach Ihre ausdrückliche Einwilligung erforderlich.

## Gültigkeit der Datenschutzerklärung

Ihre Einwilligung gilt über die Beendigung Ihrer Mitgliedschaft im **Gewerbeverein Dahme e. V.** hinaus, endet jedoch nach Ablauf der gesetzlichen Auf- bewahrungsfristen oder durch Ihren Widerruf, der jederzeit möglich ist.

### Beispiele für die Datenerhebung, -verarbeitung und -nutzung

Der **Gewerbeverein Dahme e. V.** erhebt und speichert Daten, die für die Mitgliedschaft im Verein erforderlich sind. Dies sind zunächst die Angaben zur Person (Name, Anschrift, Geburtsdatum, E-Mail-Adresse, Telefonnummer und/oder vergleichbare Daten). Im Zuge von Veranstaltungen und des Mitwirkens des **Gewerbevereins Dahme e. V.** betrifft dies auch alle Aktivitäten wie z.B. Ergebnisse.

Der **Gewerbeverein Dahme e. V.** veröffentlicht ggf. Veranstaltungsdaten sowie Mitteilungen und Fotos im Internet und in der Presse. Die entscheidende Verantwortung für eine datenschutzgerechte Verarbeitung Ihrer Daten obliegt dem **Gewerbeverein Dahme e. V.** 

Ihnen ist bekannt, dass trotz aller Maßnahmen zur Gewährung des Datenschutzes die im Internet oder in der Presse veröffentlichen Daten auch in Staaten abrufbar sind, die keine der Bundesrepublik Deutschland vergleichbaren Datenschutzbestimmungen kennen. Ferner ist nicht garantiert, dass diese Daten vertraulich bleiben, die inhaltliche Richtigkeit fortbesteht und die Daten nicht verändert werden können.

#### **Auskunftsrecht**

Sie haben nach dem BDSG ein Recht auf Auskunft über Ihre beim **Gewerbeverein Dahme e. V.** gespeicherten Daten.



# Gewerbeverein Dahme e.V.

SEPA-Lastschriftmandat (SEPA Direct Debit Mandate)
für SEPA-Basis-Lastschriftverfahren/SEPA Core Direct Debit Scheme

	. 7	Wiederkehrende Zahlungen/Recurrent Payments
Name und Anschrift des Zahlungsempfängers (Gläubige		<b>3</b>
The district des Edition (Serriptangers (Gladbige	17	
Gewerbeverein Dahme e.V.		
Waldstrasse 15		
23747 Dahme		
	Notes that the second s	
Gläubiger-Identifikationsnummer (CI/Creditor Identifier)		Mandatsreferenz
DZ6/ZZZ	20000148404	***************************************
SEPA-Lastschriftmandat		
Ich/Wir ermächtige(n)		
[Name des Zahlungsempfängers]		Management of the second of th
Gewerbeverein Dahme e.V.		,
	t einzuziehen. Zual	eich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die von
[Name des Zahlungsempfängers]		The state of the s
Gewerbeverein Dahme e.V.		
auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulöse	n.	
Affirm to the first terms of the		
Finweis: Ich Kann/Wir Konnen innernalb von acht Wochen	, beginnend mit de	em Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. E
gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut verei Kontoinhaber (Vorname, Name, Straße, Hausnummer, P.L., Ort)	nbarten Bedingun	gen,
Rententrialer (49manis, Nams, Straus, Flaushtimmer, FLE, Ord		
Kreditinstitut	***************************************	
BIC	IBAN	
	DE	
Ort, Datum		Unterschrift

1 Hinweis: Ab 01.02.2014 kann die Angabe des BIC entfallen, wenn die IBAN mit DE beginnt.



440 160 | **DG VERLAG** 04.12

YH23S20 SM 33736 Seite 1 von 1

Ausfertigung für den Zahlungsempfänger



# Gewerbeverein Dahme e.V.

<b>SEPA-Lastschriftmandat</b> (SEPA Direct Debi für SEPA-Basis-Lastschriftverfahren/SEPA Core Direct Del		
Name und Anschrift des Zahlungsempfängers (Gläubige		Wiederkehrende Zahlungen/Recurrent Payments
Gewerbeverein Dahme e.V.		
Waldstrasse 15		
23747 Dahme		
Gläubiger-Identifikationsnummer (CI/Creditor Identifier)	Tr.	Vandatsreferenz
DZ67ZZZ	20000148404	
SEPA-Lastschriftmandat		
Ich/Wir ermächtige(n)		
[Name des Zahlungsempfängers]		
Gewerbeverein Dahme e.V.		
Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschrif [Name des Zahlungsempfängers]	t einzuziehen. Zug	leich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die von
Gewerbeverein Dahme e.V.		
auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulöser	n,	
Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut verei Kontoinhaber (Vornams, Nams, Straße, Hausnummer, PLZ, Ort)	, beginnend mit d nbarten Bedingun	em Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. E gen.
Nedulsdut		
BIC	IBAN DE	
Ort, Datum		Unterschrift
	*	
		1

1 Hinweis: Ab 01.02.2014 kann die Angabe des BIC entfallen, wenn die IBAN mit DE beginnt.



449 169 | **DG VERLAG** 04.12

YH23S20 SM 33736 Seite 1 von 1

Ausfertigung für den Zahlungsempfänger